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OEMA A

Al. Ocwpia, opiopdg cerida 191 oyoiuco Piiio.

A2. Oecwpia, amddelEn Bewpnpotog oeridoa 251 oyoikd Biiio.
A3.

0. X®oTo.

B. AdBoc.

v. AdBoc.

0. Zwo1o.

€. 2OoTO.

OEMA B
B1. H séicwon 3x° +ax+3=0 éyet Sraxpivovoa A=a’-36<0 (apod —6<a <6).

Enopévag €xovpue:

_—axiy36-a’
6
ONAadn:
a +/36-a’ a +36-a’
2, =——+ y L, = ———
6 6 6 6
2
, > . (a) [+36-a?)| a® 36-a’ 36
Apa|zl| :|22| = E + T :£ 36 :£:

B2. Exovpue dradoyd:
|z—]42 +|z +]42 =(z-1)(Z-1)+(z+1)(Z+1)=2Z-2-Z7+1+ 7T+ 2+ 7 +1=
=277+2=2|7 +2=4

H oyéon |z —]f +|z +1|2 =4 exppalel pio EMhewym pe eotieg ta onpeto E(1,0),E7(-1,0).

B3. Eyovpe:



OEMAT

x—0"

. . 1
I'l. H kotokopoen acvpntom eivarn X =0, apov lim f(x) = lim (In X——) =-00,
x—0"

. . 1
H opilévtia acOunto dev vdapyet, agov lim f(x) = lim (In X ——) =00,

x>0 X
I'2. Epapuodlovue to Oedpnua tov Bolzano ya myv f oto didotnua [1, e] KOl EYOVLE:
e H f &ivar cuveyng oto ddotnua [1, e] (¢ mpdEelg cuvEYDY GUVAPTNCEWMV)
f(1)=-1<0

f(e)=1-- ==

e

>0

Apa vrapyet & € (Le), térot dote f(£)=0.
H ocvvaptmon f eivar mapaywyiown (o¢ npdéelg mapaymyictuoy GUVOPTICEDY) LE

=2+ 2= X0 (x>0)
X X

X2

Omote n f eivon yvnoiog avéovoo kot apa «1-1» dniadn €xet povadikn piCo v
Ee (1, e)
I'3."Exovpe

e-1

Xx>e=f(x)>f(E)= f(x)> >0

E(Q) = j'eze| f (x)[dx = j‘:e f(x)dx = _feze[In x—%) dx = J‘:e In xdx—_[eze%dx =[xInx-1]* - [Inx]* =

=2eln2e-elne-In2e+Ine=2e(In2+1)-e-(In2+1)+1=2In2+e-In2 z.u

OEMA A

Al. Exovpe d1a00ykd:
F(x) = 2v¢ "~ f(1) & (1) = - () & € (1) =2x- 1) &
sSef(x)+e’f(x)=2x< [exf(x)]' = (xz)' S f(x)=x*+c (1)

, 0oV C avBaipetn otabepd.

lNa x=1=ef(l)=1+c=e-e'=1+c=c=0

Emopévac £xovpe amd v (1)

D)=ef(x)=x"= f(x):)e(—j



A2. H ouvaptnon f eivon mapayoyiown oto R (0g mpdéelg mopaywyictuoy cuvaptieemy)

ue:
2xe* — x%e*  2x-x°
f'(x)= = =———,xeR.
e e

"‘Exovpe:

2xx

f'(x)=0< —0<:>(x=0,x=2)

INa x<0= f'(x) <0, emopévagn f eivar yvnoing ebivovca oto (-o0,0].
INa 0<x<2= f'(x)>0, emopévagn f eivar yvnoing avéovsa oto [0,2].
Ta x>2= f'(x) <0, enopévagn f eivar yvnoing ebivovsa oto [2,+00)

To cVvoro Tipdv A g cuvdpmong f eivan A= f ((—oo,O])u f ([0, 2])u f ([2,+oo)).

"‘Exovpe:

f ((-0,0])=| £(0), lim (x))=[0,+o0)

f([0.2])=[f(0). f(2)]=[0.4¢”]

f([2,+90)) = (nm £ (), f(Z)} - (0,4¢7]

X2 2X 2
(Xpnowomomoape tov kavova tov DI'Hospital Ilm f(x)= Ilm Pl lim o lim P 0)
Emopévag A=[0,+00).
A3. H e&icmon yivetat 1codvvopo:
X 2
X* =2 < x* = 26; <:>X—X=£2<:> f(x):g2
€ € € e
"‘Exovpe:
o e% ef ((—oo, 0]) =[0,+00) kat dpa vadpyer & € (—o0,0], téroro dote f (&)= e% ,

10 omoio givar povadikd apov n f eivar yvnoing edivovoo.
o % ef ([0, 2]) = [0, 46"1 Kkt apa vrdpyet &, €[0,2] ,térow0 dote f (&)= % 10
e e

omoio gival povadikd apov 1 f givar yvnoing advéovoa.
2 P . . . , 2
o —cf ([2,+oo)) = (0,4e } KoL Gipo vEapyeL &, € [2,+00), 1010 dote f(&)=—
e e

10 omoio givar povadikd apov n f eivarl yvnoing edivovso.



A4. H eEicoon g epomtopévng e C, oto onpeio (-1, f(-1)) eivau
y-f(-)=f(-)(x+]) <= y-e= —3e(x+1) & y=-3ex—2e
Agobd 1 f eivan kupt 610 StboTpa (—00,0] Oa éxovpe:

f(x)>-3ex-2e< f(x)+3ex+2e>0, xe(-0,0]

MoaOnpoatikog Mepimyntc
I'evucn) Empédera: Kapayravvng loavvng, Xyoikog Zoppovirog



